# 香港中國婦女會馮堯敬紀念中學 私隱政策

## 甲. 目的

本校尊重個人資料私隱,並致力遵守《個人資料(私隱)條例》(第 486 章) (「條例」)。關於學校處理的個人資料,本聲明列出私隱政策和學校的做法, 包括(但不限於)關於學生、家長、監護人、員工、捐贈者、求職者、代理人 和服務提供者(下稱「有關人士」)。

## 乙. 學校的政策和做法

- 1. 收集個人資料的目的
  - 除非適用的法律另有要求或允許,或已取得必要同意,否則個人資料將 只用於收集時所說明的目的。
  - 除非得到有關人士同意,否則學校不會將他/她的個人資料用於收集該 資料時擬用的目的以外的任何目的。
- 2. 個人資料的收集
  - 於收集個人資料時提供個人資料收集聲明。
- 3. 個人資料的準確性和保留的期限
  - 學校將採取一切切實可行的步驟,確保持有的個人資料準確。
  - 學校只會在履行收集資料之目的或直接相關目的期間持有個人資料。
  - 不同的保留期限或適用於不同種類的個人資料。

### 4. 個人資料的披露

- 學校將採取一切切實可行的步驟,確保個人資料保密。
- 學校或需將收集的個人資料在校內披露、轉移或分配給需要獲取相關個人資料的部門,以促進收集個人資料的目的或任何直接相關的目的。
- 5. 個人資料的安全
  - 學校將採取一切切實可行的步驟,確保持有的任何個人資料受到保護, 防止個人資料未經授權或意外被存取、處理、刪除、損失或使用。
- 6. 個人資料的查閱及更正
  - 有關人士有權透過填寫及遞交已完成的「資料查閱申請表」予學校行政 主任吳勝孝先生(電郵地址:info@fyk.edu.hk),申請查閱由學校持有的 個人資料。有關人士有權更正他們的個人資料。

#### 7. 查詢

- 如對本私隱政策有任何疑問,請書面聯絡學校行政主任吳勝孝先生 (電郵地址:info@fyk.edu.hk)。
- 校方在此提醒,本私隱政策可不時進行修訂。
- 本私隱政策最後更新於 24/2/2023。